



1.10

中国人民警察节

向中国人民警察致敬

4

重庆长安网: www.pacq.gov.cn

2024年1月10日 E-mail ylb201691@163.com

责编 唐奕 组版 李天琼 校对 郑对

展现忠诚于党一心为民本色

重庆市监狱管理局举行庆祝第四个中国人民警察节系列活动



重温入警誓词

本报讯(记者 舒楚寒 饶果)2024年1月10日是第四个中国人民警察节,为彰显监狱人民警察良好形象,进一步凝聚警心、提振士气,重庆市监狱管理局举行了系列庆祝活动。

“我宣誓,我志愿成为中华人民共和国人民警察,献身于崇高的司法行政事业,坚决做到对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明……”誓言铿锵有力、响彻云霄,充分展示了全市监狱人民警察忠诚于党、一心为民的政治本色。

市监狱管理局领导向全系统17名从警满30周年的监狱民警代表颁发了纪念章,17名民警代表为2023年新招录民警代表佩戴警号,象征着光荣使命的传承。从警三十年民警代表李庆洁深情回顾30年来的经历,表达

了自己作为一名监狱人民警察的自豪感和荣誉感;新民警代表吴虹飞则与大家分享了自己参加培训的感受,表达了投身警营、逐梦藏蓝的决心。

市监狱管理局党委书记、政委曾龙代表局党委向全系统监狱人民警察致以节日的祝贺,希望大家时刻牢记习近平总书记重要训词精神,做到政治坚定、对党忠诚,勇担使命、服务人民,规范文明、执法公正,作风优良、纪律严明,以实干实绩推动重庆监狱事业迈上新台阶。



警体技能汇报表演

活动中,2023年新招录民警进行了警体技能汇报表演,通报表扬了新民警培训优秀学员。

记者 舒楚寒

渝都监狱: 向警旗庄严宣誓 用行动续写荣光

本报讯 在第四个中国人民警察节到来之际,渝都监狱通过开展重温入警誓词、新民警授衔、发放从警三十年纪念章、荣退仪式等系列活动,全面激发民警队伍职业荣誉感和自豪感。监狱党委副书记、政委崔跃翔主持会议,监狱党委书记、监狱长罗义勇出席活动并讲话,监狱班子全体在家领导及相关民警代表200余人参加活动。

活动宣读了新录用民警授衔命令,监狱领导为新招录的8名新民警颁发警衔命令证书,表示祝贺、提出希望。

监狱领导为吴拔等12名民警代表颁发从警三十年纪念章,感谢他们用满腔赤诚,勤恳耕耘监狱事业,几十年如一日,始终保持从警的初心和激情,为监狱发展作出积极贡献。

新授衔民警、从警三十年民警、临退休民警代表分别上台发言。

“我是中国人民警察,我宣誓!”全体在场民警在崔跃翔带领下,重温入警誓词,进一步凝聚警心、鼓舞斗志,激励全警向未来、再出发、走在前。

罗义勇代表监狱党委向对新授衔的民警表示祝贺,向从警三十年及临退休民警致以崇高的敬意。他表示,全体民警要筑牢警魂,保持本色,争做对党忠诚的监狱铁军;要不忘警心,擦亮底色,争做服务人民的监狱铁军;要弘扬警志,把准角色,争做执法公正的监狱铁军;要培育警风,突出特色,争做纪律严明的监狱铁军。

记者 舒楚寒

大坪监狱: 坚守从警初心 勇担职责使命



本报讯 进一步增强监狱人民警察职业荣誉感、自豪感和归属感,1月9日下午,大坪监狱组织开展了重温入警誓词仪式和警察节座谈会,热烈庆祝第四个中国人民警察节。

重温入警誓词仪式上,监狱党委书记、监狱长黄翰进行了致辞,他向全体民警致以节日的祝福,充分肯定了2023年监狱的发展成效,并号召全体民警坚定信心、振奋精神、实干笃行,以实际行动推动监狱各项工作和队伍建设再上新台阶。

监狱党委副书记、政委朱大均领誓,现场民警面向警旗,高举右拳,庄严宣誓。誓言字字铿锵有力,句句掷地有声,表达了民警们筑牢政治忠诚、坚守从警初心、勇担职责使命的坚定信念和坚强决心。

重温入警誓词仪式后,监狱召开警察节座谈会,全体监狱领导、临退休民警、从警三十年民警以及青年民警代表参加座谈。

会上,青年民警代表为从警三十年民警和临退休民警献上鲜花,致以崇高敬意。从警三十年民警代表姜小卫在发言中深情回顾了对监狱工作的无限热爱以及对青年民警的殷切希望。青年民警代表彭译莹在发言中表示,将以前辈们为榜样,不忘初心、牢记使命,在新时代新征程上为警旗增辉,为青春添彩。

记者 舒楚寒

涪陵监狱:

用责任担当践行训词精神



身着警礼服与警旗合影

本报讯(记者 张柳娅)1月8日至9日,涪陵监狱举行庆祝第四个中国人民警察节系列活动,激励全体民警坚守从警初心、践行入警誓言、永葆忠诚本色。

在升警旗仪式现场,全体民警着装整齐列队肃立,向警旗庄严敬礼。“我宣誓:我志愿成为中华人民共和国人民警察……”在涪陵监狱党委委员、政治处主任张静的领誓下,铮铮誓言铿锵有力,彰显了全体民警对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的坚定信念和矢志不渝做党和人民的忠诚卫士的坚定决心。

在庆祝第四个中国人民警察节座谈会上,涪陵监狱举行了民警荣退仪式、从警三十年民警纪念章颁发仪式、晋升警衔民警授衔仪式。退休民警代表、从警三十年民警代表作了发言,退休民警代表回顾了自己的从

警经历,并对青年民警提出希望。

一身藏蓝,一生使命。在“我和警旗合个影”活动现场,民警们认真整理着装,和警旗同框,定格最美“警色”,迎接属于自己的节日和荣光。活动采取分时分批的形式进行,监狱精心布置了拍摄场景,邀请专业摄影团队来监狱,为全体民警留下珍贵的从警回忆。

活动中,涪陵监狱党委副书记、政委向川林围绕筑牢“警魂”、不忘“警心”、弘扬“警志”、涵养“警风”,凸显纪律严明“成色”等方面向全体民警提出,要牢牢把握“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,踔厉奋发、笃行不怠,用忠诚和担当践行训词精神,用信念和坚守兑现初心誓言,在奋力打造现代化涪陵监狱新征程上蓄势发力、逐梦前行。

垫江监狱:

以最“警”彩的方式致敬节日

本报讯(记者 张柳娅)1月8日,垫江监狱开展了形式多样的庆祝活动,用最“警”彩的方式,迎接第四个中国人民警察节。

当天9点,垫江监狱举行“警属进警营”活动,特别邀请从警三十年民警家属走进警营。警属们参观了服刑人员监舍、劳动习艺场所、配餐中心等,听取了随行李民警对监狱工作的细致介绍。“以前对监狱比较陌生,现在通过直观感受和民警介绍,明白了他们工作的特殊性。”“改造服刑人员的工作压力很大,责任也很大。”警属们一边参观,一边相互交流。看到宽敞的警体馆、标准的室内5人制足球场、整洁的职工书屋时,警属们眼前一亮,纷纷竖

起大拇指,称赞暖警惠警工程和浓厚的警营氛围。

参观完毕后,民警与家属欢聚在会议室,参加从警三十年纪念章颁发暨警衔首授仪式和座谈交流会。

“来来来,大家往中间站一点。”在庆祝中国人民警察节文创拍照区,民警们身着警礼服,精神抖擞,神采奕奕,单人照、小合照,“咔嚓”声定格了从警的美好瞬间。



从警三十年纪念章颁发暨警衔首授仪式